
Surinkimo instrukcija

1����Y�����Y����

1/6Ver2



Reikalinga įranga

Nenaudokite

1 2 1

2/6Ver2

BRANGUS KLIENTE!
Sveikiname Jus įsigyjus mūsų produkciją. Naudokitės šia instrukcija 

surinkinėdami baldą.
Įdėmiai perskaitykite šią instrukciją prieš pradėdami darbus.

Paprašykite pagalbos, jei surinkimui reikalingi du ar daugiau asmenų.
Įsitikinkite, kad turite visas surinkimui reikalingas priemones.

Dirbkite ant lygaus ir švelnaus paviršiaus, kad baldo apdaila nebūtų 
pažeista.

Po mėnesio patikrinkite baldo veržles.
Išsaugokite šią instrukciją.



3/6Ver2

[4

A� $� $�.�[4

M6x35

[4
A4 $5 $6

��[4

��[�

M6x15x8x15

M6x50
[2

M6 x 45 mm

4 mm



$3

$3

$3

$3 $6 .�[�[2
M6 x �5 mm � mm

4/6Ver2



$�

$�

$�

$� $� �[4

M6x35

[4
$4 $5

$6��[4 ��[�

M6x15x8x15

M6x50 � mm

$�

$5
[4

[4

$�

$�

$�

$�

$�

$�

$�

$�

5/6Ver2



Max.
30 kg

Maksimali apakrova

2,5mm

Max.
 5  kg

Max.
 5  kg

6/6Ver2




